



Состоялась встреча архиепископа Волоколамского Илариона с бывшим председателем Совета Федерации Австрийской Республики Хербертом Шамбеком

22 сентября 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС архиепископа Волоколамского Илариона с Хербертом Шамбеком, бывшим председателем Совета Федерации Австрийской Республики. Во встрече также принял участие Чрезвычайный и Полномочный посол Австрии в Российской Федерации Мартин Вукович.

В качестве председателя Совета Федерации Австрии в период с 1988 по 1997 год Х.Шамбек принимал деятельное участие в православно-католическом диалоге. В ходе состоявшейся беседы архиепископ Иларион познакомил собеседника с современным состоянием двусторонних отношений между Русской Православной и Римско-Католической Церквами. Им был отмечен значительный рост взаимопонимания, которого в последнее время удалось достичь в отношениях между двумя Церквами. В частности, это нашло свое отражение в положительных итогах недавно состоявшегося официального визита председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископа Волоколамского Илариона в Рим. Владыка Иларион подчеркнул, что в результате проведенных им встреч с руководством Римско-Католической Церкви, которые имели в высшей степени плодотворный характер, представители двух крупнейших христианских Церквей пришли к убеждению в необходимости самого тесного сотрудничества, имеющего особое значение в связи с растущим в современном мире процессом секуляризации.

В ходе беседы был затронут вопрос о возможной встрече Предстоятеля Русской Православной Церкви с Папой Римским. Архиепископ Иларион отметил, что для организации подобной встречи необходимо решить ряд проблем, главной из которых до сих пор остается непростая ситуация в отношениях между православными и греко-католиками на Западной Украине. В заключение стороны выразили надежду на то, что обе Церкви смогут достичь полного взаимопонимания в решении непростых вопросов православно-католического диалога.

Во встрече принимали участие исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарев и сотрудник Секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям А.В.Дикарев.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58510/>